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Děkan Fakulty Vám v souladu se zákonem č.111/1998 o vysokých školách a se Studijním a zkušebním
řádem VUT v Brně určuje následující téma diplomové práce:

Polyfunkční dům v Hrotovicích

Stručná charakteristika problematiky úkolu:

Vytvoření části projektové dokumentace pro provádění stavby zadané budovy s téměř nulovou spotřebou
energie, částečně nebo plně podsklepené. Vyřešení dispozice budovy s návrhem vhodné konstrukční
soustavy a nosného systému na základě zvolených materiálů a konstrukčních prvků, včetně vyřešení
osazení objektu do terénu s respektováním okolní zástavby.

Cíle a výstupy diplomové práce:

Návrh dispozice budovy s návrhem vhodné konstrukční soustavy a nosného systému na základě
zvolených materiálů a konstrukčních prvků, včetně vyřešení osazení objektu do terénu s respektováním
okolní zástavby. Dokumentace bude vytvořena v souladu s vyhláškou č. 499/2006 Sb. v platném
a účinném znění a bude obsahovat část A, část B, část C a část D v celém rozsahu části D.1.1
a v částečném rozsahu části D.1.2. Výkresová část bude obsahovat výkresy situací, základů, výkopů,
půdorysů podlaží, konstrukce zastřešení, svislých řezů, technických pohledů, min. 5 konstrukčních
detailů, výkres(y) sestavy dílců, popř. výkres(y) tvaru stropní konstrukce všech podlaží. Součástí
dokumentace budou i dokumenty podrobností dle D.1.1. bod c), návrh požární bezpečnosti objektu,
stavebně fyzikální posouzení objektu a vybraných detailů, popř. další specializované části, budou-li
zadány vedoucím práce. V rámci stavebně fyzikálního posouzení objektu budou uvedeny údaje o splnění
požadavků stavebního řešení pro budovy s téměř nulovou spotřebou energie. Dokumentace bude dále
obsahovat koncepci větrání, vytápění a ohřevu vody. Dále bude dokumentace obsahovat studie
obsahující předběžné návrhy budovy, návrhy dispozičního řešení a přílohovou část obsahující předběžné
návrhy základů a rozměrů nosných prvků a prostorovou vizualizaci budovy obsahující i modulové
schéma budovy.

Diplomová práce bude členěna v souladu se směrnicí děkana č. 1/2023 s přílohami. Jednotlivé části
dokumentace budou vloženy do složek s klopami formátu A4 opatřených popisovým polem a s uvedením
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obsahu na vnitřní straně každé složky. Všechny části dokumentace budou zpracovány s využitím PC
v textovém a grafickém CAD editoru. Výkresy budou opatřeny popisovým polem. Textová část bude
obsahovat i položky h) "Úvod", i) "Vlastní text práce" jejímž obsahem budou průvodní a souhrnná
technická zpráva a technická zpráva pro provádění stavby podle vyhlášky č. 499/2006 Sb. v platném
a účinném znění a j) "Závěr". V souhrnné technické zprávě a ve stavebně fyzikálním posouzení objektu
budou uvedeny použité zásady návrhu budovy s téměř nulovou spotřebou energie. Součástí elektronické
verze diplomové práce bude i poster formátu B1 s údaji o objektu a jeho grafickou vizualizací. Všechny
zdroje použité při zpracování diplomové práce musí být řádně citovány podle ČSN ISO 690 (např.
pomocí www.citace.com).

Seznam doporučené literatury a podklady:

Směrnice děkana č. 1/2023 s přílohami; (2) Stavební zákon č. 283/2021 Sb. v platném a účinném znění;
(3) Vyhláška č. 499/2006 Sb. v platném a účinném znění; (4) Platné normy ČSN, EN;(5) Katalogy
stavebních materiálů, konstrukčních systémů, stavebních výrobků; (6) Odborná literatura; (7) Vlastní
dispoziční řešení budovy, (8) Vlastní architektonický návrh budovy a (9) ČSN ISO 690.

 
 

Termín odevzdání diplomové práce je stanoven časovým plánem akademického roku.
 
 
 

V Brně, dne 31. 3. 2024
 
 
 

L. S.
 
 
 
 

         

  prof. Ing. Miloslav Novotný, CSc.
vedoucí ústavu

  Ing. Dáša Sukopová, Ph.D.
vedoucí práce

 

 

 
 
 
 

 

     

prof. Ing. Rostislav Drochytka, CSc., MBA, dr. h. c.
děkan
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√[(0,152𝑥12) + (0,22𝑥18) + (0,32𝑥6)]
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